

Consultas Realizadas

Licitación 441577 - Adquisición de tintas y toner

Consulta 1 - Garantia

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2024
Por este medio consultamos si la declaración Jurada de mantenimiento de oferta debera ser presentada con Certificación de firmas para el acto de apertura.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-06-2024
Si, la declaración jurada de mantenimiento de oferta debe ir acompañada de la certificación de firmas, tal como establece la Resolución DNCP N° 1230/24 "POR LA CUAL SE MODIFICAN Y AMPLIAN LOS ARTICULOS 1 Y 136 DE LA RES. DNCP N 4401/23 "QUE REGULA LA COMUNICACION Y DIFUSIÓN DE LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN REGIDOS POR LA LEY N 7021/22"		

Consulta 2 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante aceptar la Capacidad Financiera años 2022 y 2023.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2024
Favor remitirse al PBC		

Consulta 3 - solicito

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2024
solicito que: el sistema de adjudicacion sea por items ya que lo solicitado son de diferentes marcas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-06-2024
Favor remitirse al PBC.		

Consulta 4 - sistema de adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante modificar el sistema de Adjudicación por Item, debido a que esta por el total y solicitan varias marcas de insumos, y no todos los oferentes comercializan todas las marcas solicitadas, de este modo la participación seria mas justa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-06-2024
Favor remitirse al PBC.		

Consulta 5 - insumos discontinuados

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2024
solicitamos a la Convocante tener en cuenta el item 3: Tinta HP N° 15 se discontinuo en noviembre 2022 y el item 6: Tinta HP 97 se va a discontinuar en noviembre de este año 2024, solicitamos que el sistema de adjudicación sea por item. de este modo no dificultaría la cotización de los demás item.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-06-2024
Los cartuchos mencionados ya no se encuentran originales, por lo que se solicita genérico, remanufacturado o reacondicionado y la fecha de fabricación máxima mencionada en el PBC. Con respecto al sistema de adjudicación favor remitirse al PBC		

Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2024
Solicitamos amablemente a la convocante, la aclaración de los insumos solicitados deber ser original de los fabricantes de los equipos, no genéricos, no alternativos, no recargados, no re manufacturados, siendo que los precios referenciales no se ajustan al precio real de los insumos originales genuinos de la fabricantes de los equipos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-06-2024
Favor remitirse al PBC		

Consulta 7 - aclarar

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2024
las tintas con la leyenda de mayor capacidad hace referencias a las características xl ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2024
Favor remitirse al PBC		